

ПРОТОКОЛ № 10

заседания Совета профилактики Трехбалтаевского сельского поселения.

02 августа 2018 года

с.Трехбалтаево

Присутствовало: 6 членов Совета профилактики, Тимербулатов М.Ш.- участковый уполномоченный МО МВД России «Батыревский», Камалдинова Д.К. – зам. директора воспитательной работе МБОУ «Трехбалтаевской СОШ».

Приглашенные: руководители секций и кружков

Председательствовал: глава поселения: Рахматуллов Ф.Ф.

Секретарь: Шарафутдинова З.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Правонарушения среди молодежи.

По первому вопросу слушали:

Для успешного выполнения задач, лежащих в основе профилактики асоциального поведения несовершеннолетних, необходимо, выявить и проанализировать основные причины и условия, которые способствуют антиобщественным действиям детей и подростков, дают мотивацию их поведения, с целью последующего поиска методов и средств их устранения и способов противодействия.

Падение авторитета семьи, распространение алкоголизма и наркомании, трудное материальное положение, препятствуют развитию личностных, волевых качеств ребенка, а отсутствие должного внимания со стороны взрослых приводит к асоциальному поведению.

Подростков и молодежь успешно используют в своих целях наркодельцы, криминальные структуры, лидеры националистических движений и экстремистски настроенных организаций и группировок, служители религиозных сект.

Именно образовательное учреждение, где с детьми и подростками работают специалисты, берет на себя основную ответственность за воспитание подрастающего поколения и принимает необходимые меры для формирования здорового образа жизни,

законопослушного поведения, предотвращения правонарушений среди учащихся и реабилитации подростков с девиантным поведением.

Регулярно мы проводим рейды по семьям. Цель - профилактика правонарушений, выявление семей, находящихся в социально-опасном положении. Проводятся беседы с родителями, например детей младшего и среднего школьного возраста о тщательном подходе к выбору игрушек для детей, чтобы не навредить психическому и физическому здоровью самого ребенка и окружающих его людей. Например: компьютерные игры можно заменить настольными играми, где будет принимать участие несколько ребят, нежели ребенок будет сидеть один на один с монитором (т.е. сам с собой); Обеспечение организации общедоступных спортивных секций, технических и иных объединений, клубов и привлечение к участию в них

Организация досуга молодежи, широкое вовлечение их в занятия спортом, кружковую работу - одно из важнейших направлений воспитательной деятельности, способствующее развитию творческой инициативы ребенка, активному полезному проведению досуга, формированию законопослушного поведения.

Руководители дополнительных занятий привлекают в спортивные секции, кружки широкого круга учащихся, особенно детей «группы риска». Организация конкурсов, выставок, привлечение к ним детей не только в качестве участников, но и болельщиков, зрителей, помогает удовлетворить потребность ребят в общении, организует их активность, значительно ограничивая риск мотивации на асоциальное поведение.

Пропаганда здорового образа жизни исходит из потребностей детей и их естественного природного потенциала. Исследования ученых показали, что современные дети испытывают:

потребность в знаниях о здоровье и здоровом образе жизни;

озабоченность перспективой, как своего здоровья, здоровья своих близких, своих будущих детей, так и здоровья всей России;

потребность в действиях по сохранению и укреплению здоровья;

готовность к этим действиям и желание реализовать свои идеи по сохранению здоровья и продлению человеческой жизни.

К выполнению программы формирования здорового образа жизни, профилактики вредных привычек привлекаются не только специалисты, но и широко используется детский потенциал. В пропаганде здорового образа жизни используются такие мероприятия: беседа, дискуссия, декада «За здоровый образ жизни»: сдача норм ГТО.

В беседах с детьми помимо традиционных тем: наркомания, ВИЧ-инфекции, гепатиты, алкоголизм, обращается внимание на такие проблемы, как: преимущество жизни без сигарет, здоровье и успешная карьера.

Такие занятия развивают активность, формируют жизненные позиции ребенка.

Проводятся беседы о видах ответственности за те или иные противоправные поступки, характерных для подростковой среды видах преступлений, дается понятие об административной, гражданско-правовой, уголовной ответственности

несовершеннолетних и их родителей формируют мотивацию на ответственность за свои действия. К такой работе мы привлекаем сотрудников правоохранительных органов, специалистов, имеющих опыт работы с преступностью несовершеннолетних.

Проведение индивидуальной воспитательной работы. Одним из важнейших направлений профилактической деятельности является выявление, постановка на контроль подростков с асоциальным поведением и разработка для них индивидуальной воспитательно -образовательной программы.

Совместное заседание коллегии администрации и Совета по профилактике правонарушений Трехбалтаевского сельского поселения **РЕШИЛО:**

1. Организовать на территории сельского поселения разъяснительную работу среди молодежи допускающих правонарушения.

Председатель Совета профилактики:

Ф.Ф.Рахматуллов

Секретарь:

З.Н.Шарафутдинова